

轻轻一按，直饮水就会流出来

滨海一线公园广场更新完善直饮水设备30台，解决市民游玩即时性“缺水喝”难题



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 陈连军 摄影报道)“这台直饮水机太方便了，不带水杯也能喝到水。”昨天上午，记者在滨海广场看到，几位市民和游客在直饮水设备前进行操作。

近日，市城管局数字化服务中心完成了滨海一线广场、公园等游客集中的重点区域13处直饮水点建设和品质再提升工作，为广大市民免费提供安全、健康、便捷的直饮水。

旅游旺季已经来临，不少市民和游

客外出游玩会遇到“缺水喝”的难题。为提升我市文化旅游服务水平，数字化服务中心对直饮水设备情况进行了全面排查摸底，建立台账，更换损坏的直饮水设备15台。工作人员对滨海一线广场、公园、海水浴场、特色步行街、标志性观景台等场所进行实地考察，选取人流量大的显著位置新增直饮水机15台，方便市民和游客使用。

直饮水的水质关系着市民的健康。“我们委托专业净水设备维保单位对直饮水设备进行统一保养、运行

维护、定期更新饮水过滤设备及耗材，以及应急处置等，指派专人巡查维护，发现问题及时解决。”数字化服务中心工作人员介绍，设备每天会进行清洁消毒，并定期进行水质检测，保证直饮水设备的水质始终符合健康饮用标准。

炎炎夏日即将到来，安装的直饮水设备可以24小时免费供水，其配备的按压式喷水龙头，让游客不带水杯也能喝到水，既减少了一次性水杯的使用，又低碳环保。

开发区义务教育新生入学开始网上报名

时间为5月8日至6月11日

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)昨日，烟台市教育局黄渤海新区分局发布《烟台黄渤海新区(开发区)2024年义务教育学校新生入学报名公告》，8日起网上报名。

公告提到，家长可通过“爱山东”APP和“烟台开发区智慧招生平台”小程序两种方式办理。教育分局将通过烟台市一体化大数据平台对家长所填报的各项信息进行大数据比对核验。采集的信息和核验结果将作为今年招生入学的依据。

按照招生对象范围规定，凡居住在开发区、年满6周岁(2018年8月31日前出生)的开发区户口儿童、自有住宅家庭儿童、外来务工人员子女，均为黄渤海新区(开发区)小学一年级招生对象；凡居住在开发区且符合入学条件(开发区户口学生、自有住宅家庭学生、外来务工人员子女)的黄渤海新区(开发区)五年

级学生及区外五四制小学五年级学生、六三制小学五年级学生、六三制小学六年级学生，均为黄渤海新区(开发区)初中一年级招生对象。

需要提醒家长的是，按照山东省学籍管理办法的相关规定，六三制小学六年级毕业生可选择进入五四制初中一年级或初中二年级就读。区外六三制小学六年级学生到黄渤海新区(开发区)初中一年级就读的，在此次小升初招生范围内，在规定时间内报名并通过核验的可参与学区划片；区外六三制小学六年级学生转入黄渤海新区(开发区)初中二年级就读的，不在此次小升初招生范围内，届时可通过“烟台开发区智慧招生平台”——转学端口报名(预计7月中旬开放)。

网上报名时间为2024年5月8日-6月11日，信息核验截止时间为2024年7月5日17:30。预计6月底可完成全

部批次的线上核验，届时家长可登录平台，查看核验结果。在线核验通过的，所有信息均无法改动，并作为参与学区划分的依据。

现场核验时间为6月底至7月5日17:30。6月底仍未通过线上核验的，需根据智慧招生平台通知的线下核验时间和地点，携带相关材料原件按时参加现场核验。

家长须注意，符合黄渤海新区(开发区)入学条件，但未在报名时间(2024年5月8日-6月11日)内报名的和未在核验截止时间(2024年7月5日17:30)前通过核验的，均不再参与学区划片，将根据各学校实际招生情况统一安排就读学校。

烟台市教育局黄渤海新区分局拟于2024年8月中旬公布招生简章，明确各学校学区划分办法和招生结果，并通过招生平台和手机短信告知家长学生具体就读学校。

中小学教师资格考试11日面试

“说课”形式不给分

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)5月11日，山东省2024年上半年中小学教师资格考试(面试)将正式开考，迟到15分钟的考生，不得参加面试。

山东省上半年教资面试时间为5月11日至12日，考生可于2024年5月6日至12日登录中国教育考试网(https://ntce.neea.edu.cn/)打印准考证。赴考时考生须携带准考证、有效期内的居民身份证[港澳台考生可持有效期内的港澳台居民居住证、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证(五年有效期)]入场。

考生面试时，应按照题目要求，采用“试讲”或“演示”方式进行，“说课”形式不予给分。面试结束后，考生应向考官提交抽取的面试题及备课纸，在得到面试官许可后方可离开面试考场，不得向面试官询问面试分数和结果，不得在考场附近大声喧哗。面试全过程将录音、录像，后期的录音、录像回放将作为认定考试违规的依据。

需要特别注意的是，试题、答题卡、草稿纸等均属于涉考材料，不允许以任何形式拍照传出或带离考场。

烟台理工学院一个班 考研报录比近九成

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 官欣)近日，一份亮眼的考研成绩单在烟台理工学院传得火热：食品与生物工程学院食2003-1班共30人，22人考研，19人成功上岸，报录比86.4%，考研率63.3%。半数以上学生“圆梦”升研。

2024考研已落幕，食品与生物工程学院食2003-1班考研学子陆续收到录取通知书，在这些录取通知书中不乏中国海洋大学、南京农业大学、宁波大学、南京林业大学、山东农业大学、青岛大学、湖北工业大学等知名高校。

在老师们眼中，大学四年，食2003-1的同学们积极进取、团结一致，在奋勇争先的学习氛围下，积极参加各项学科竞赛、创新创业比赛和社会实践活动，并取得优异成绩。

班级班委充分发挥“领头雁”的作用，在漫漫考研路上，他们结伴而行，在图书馆、自习室里总能见到他们努力奋斗的身影。同学之间友好互助，形成了学习氛围浓厚且温暖有爱的班风，共同“催生”了一个优秀班集体。

张孟熙作为食品与生物工程学院食2003-1班的优秀学子，在2024年硕士研究生考试中成功上岸天津科技大学。他说，考研需要的不仅是学习上的努力，还需要精神上的自我激励和坚持。

同样作为食2003-1班优秀学子的朱佳怡，在2024年硕士研究生考试中成功上岸中国海洋大学。在备考过程中，她注重择校策略的制定和实施，先选择一个较高的目标作为努力方向，同时准备一个备选学校作为保障。先朝着最好的目标努力，填报志愿时根据实际情况报考比较稳妥的院校。这种科学的备考方法使得她在考研中取得了优异的成绩。

山东省同等学力全国统考 13日起打印准考证

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)昨日，山东省招考院发布《致山东省2024年同等学力人员申请硕士学位外国语水平和学科综合水平全国统一考试考生的一封信》，同等学力全国统考在即，5月13日起打印准考证。

考生可于5月13日-19日登录中国教育考试网自行打印准考证。需要提醒考生的是，如考生同时参加上、下午考试，须分别打印准考证。赴考时，考生须携带准考证、资格审查时所持的有效身份证件及考试规定的文具、物品参加考试。严禁携带手机等各类无线通信工具、手表、耳机、电子存储记忆录放设备、发送接收设备、书包、学习资料、稿纸、涂改液、修正带等物品进入考点封闭区。建议考生不携带手机等无关物品前往考点，如确需携带，可在考点封闭区外妥善放置。因手机禁止带入考点封闭区内，无法通过查看手机内的电子身份证核验身份，故电子身份证不作为考试入场有效证件使用。

考试时间已确定，5月19日(星期日)正式考试。外国语科目考试时间为9:00-11:30；学科综合水平科目考试时间为14:30-17:30。根据教育部考试管理规定，迟到15分钟后考生不得进入考场参加当次科目考试。全部考场均实行全覆盖、全时段网上监控和录像，监控视频和后期的录像回放都将作为认定考试违规的依据。

需要特别注意的是，试题、答题卡、草稿纸等均属于涉考材料，不允许以任何形式拍照传出或带离考场。